



Масштабная реконструкция стадиона «Лужники»

30.3.2017

Масштабная реконструкция стадиона «Лужники», которая началась в 2014 году, практически завершена. В ноябре обновленная арена примет свой первый матч, а через год здесь пройдут встречи чемпионата мира 2018 года.

Решение о строительстве «Лужников» (до 1992 года – Большая спортивная арена Центрального стадиона имени В. И. Ленина) приняли на заседании Совета министров СССР 23 декабря 1954 года. 450 дней – такой рекорд продолжительности возведения объектов подобного типа поставили строители Центрального стадиона в Москве. В воскресенье, 31 июля 1956 года, главная арена страны открылась в торжественной обстановке.



Первыми крупными соревнованиями на арене стала I Спартакиада народов СССР. В 1957 году на стадионе прошла церемония открытия VI Всемирного фестиваля молодежи и студентов в Москве. В 1980 году здесь прошли летние Олимпийские игры. Талисманом игр стал медвежонок с олимпийской символикой, которого запускали в небо вместе с шарами в первый и последний день Игр.

После Олимпийских игр комплекс продолжал оставаться главным по спорту в Союзе и принял не одно крупное соревнование. В 1996–1997 годах «Лужники» были первый раз реконструированы – на арене появилась крыша. Новая масштабная реконструкция стадиона началась в 2014 году. Сейчас здесь и днем и ночью трудится две с половиной тысячи человек. Все работы завершатся во втором квартале этого года, в мае. «Лужники» превратятся в [суперсовременный стадион](#), который соответствует всем требованиям для проведения международного ЧМ-2018 по футболу.

ЗДАНИЯ ВЫСОКИХ ТЕХНОЛОГИЙ

E-MAGAZINE «SUSTAINABLE BUILDING TECHNOLOGIES»